

承受着屈辱来爱你



■时间:2008年5月10日
■主持人:伊人
■倾诉者:晓玉,女,22岁,文员

因为一次工作合作,我找到了自己的真爱;因为一次意外,我被另一个男人糟蹋。伴随着这种背地里的合作关系,我的心灵遭受着前所未有的折磨。

不打不相识

十九岁,我迎来了我生命中的第一个男人。那年,我高中毕业,没考上大学,怀揣着对城市的向往离开家乡。

找工作的过程并不顺利,我不想找服务员、营业员一类的工作,而是想进公司做文员,可是又没有大学文凭,屡屡碰壁。就在我绝望的时候,终于有一家公司肯用我了,虽然只是当打字员,可是我已经心满意足。打字应该是我唯一的特长,我用五笔打字,而且速度奇快,这是因为上学时喜欢上网聊天而练就的本领。

有一段日子,公司人员流动特别大,市场部的同事陆陆续续都辞职了,最后只剩我和设计师两人。刚好那几天公司和外单位有联谊会,整个场地的简单布置就落在我和设计师身上。

设计师完成了所有的设计样稿,我打电话找图文公司打印、安装,在这次工作合作中,我认识了阿年。

阿年给我开的价格很高,

完全超出了我的预算,可是那天天色已经晚了,我找不到第二家公司,于是只能硬着头皮和他谈价钱,我提出如果合作愉快,以后我们可以长期合作。最终,我把价格控制在预算之内。

阿年送来海报就准备走,我一看这几幅巨型的海报顿时傻眼了,凭我和设计师两个女孩,无论如何也不可能把这海报安装上去的。我请求阿年帮忙,阿年说安装是要付费的,要再加一百五十元,这是公司规定。

我觉得他太不地道了,正常情况下都应该是免费送货安装,而且最初我和他谈的时候他并没说要收安装费。可是,我已经没有多余的资金付给他工钱,并且今天必须安装好,明天公司活动就要开始了。

我和设计师乞求阿年帮忙安装,阿年无动于衷。情急之下,我爬上凳子,决定自己安装海报。设计师着急了,她怕我有个三长两短便又去求阿年,终于,阿年帮我们免费安装好了海报。

那一刻,我突然又觉得他变可爱了,而且是个善良、心肠软的人。

把对他的爱藏在心底

阿年拿着发票来公司领钱的时候,穿着一件粉红色的T恤,笑眯眯地来和我打招呼,比上一次见时帅气很多,我居然对他有了好感。

我履行了我的“诺言”,和他建立了长期合作的关系。渐渐地我了解到阿年的图文

公司是他和朋友合伙开的,他们最大的股东是老黑,阿年只是一个很小的股东。老黑将他们从乡下带出来,教会他们吃饭的手艺。老黑很能吃苦,前几年挣了大钱,钱全寄给了乡下的父母和老婆,是个顾家孝顺的人,就是有点滑头,私生活有点乱。

因为工作关系,我和阿年每周都会见几次面,或者是在公司某个活动的地点张贴海报,或者就是他来我公司领钱,偶尔也会在一起吃吃饭,但是并没有特别的举止,只是彼此心照不宣。我们的感情就在这不知不觉中累积而成。

一天,阿年告诉我他要搬家了,以前的房租到期,房东要变卖房产。新家远了很多,阿年的图文公司就在马路上,每天都要留一个人在公司值班。阿年值班的那几天,我们开始偷偷约会。我们没有告诉任何人,充分享受着两个人在一起的幸福时光,那两个月是我一生中 happiest 的时刻。

突如其来的凌辱

然而好景不长,厄运来临。

那天,我的哥哥和嫂子来这个城市旅游结婚。为了省住宿费,我就让他们住在我的房子里,我住在阿年公司的值班室。那天刚好是阿年值班,刚好也是他中学同学结婚的日子,他去参加婚礼,他们家乡的习俗是闹洞房要玩到凌晨。

我一个人洗完脸和脚,早就就睡了。我睡觉特别轻,大概十二点的时候,我听见门响了,一股酒味扑面而来,我还

纳闷他怎么这么早就回来了,翻了个身,继续睡。

隐隐约约中,我感到有一双手在摸我的头发、脸,然后是身体……我想阿年一定是喝醉了,因为我太累了,也就没什么搭理他。过了一会,我觉得有个人贴紧我的后背,他开始撩我的睡裙,蹭来蹭去……

突然间,我有一种感觉,这个人不是阿年,阿年从来都不会这样。我猛地坐起来打开灯,天哪,居然是老黑……

我吓得失魂落魄。

老黑看见我也吓了一跳,他没有想到阿年的女友是我。他和阿年来过公司几次,为了避免大家看出破绽,我和阿年就装作只是合作者的关系。老黑说他今晚去外边见了个生意人,太晚了就没回去。本来想来公司过夜的,他也没想到我在这,摸了摸我,感觉床上睡着个女人,酒醉乱性,就动了邪念。

可是,老黑并没有想要的秘密,他说要保住这个秘密,我今晚必须给他。否则,他就会散布谣言。首先会把我和阿年的事告诉我公司,说我们串通好吃回扣;其次,他就赖在这不走等阿年,告诉阿年我已经被他占有了,那时候我跳进黄河也洗不清了;再次,他还会以此威胁阿年撤股,让他的生意失败。

我越听越害怕,无论哪一条都是我不希望发生的,我不能没有工作,更不能没有阿年,阿年家境不好,父母就靠他每个月寄钱回家的。我哭着恳求老黑,老黑淫笑着让我快做决定,

否则阿年回来了一切都晚了。

最终,我被老黑占有。看着他得意地走出房间,我的心如刀绞一般。

两个小时,阿年回来了,喜滋滋地搂着我讲述他参加婚礼时的趣闻,他吻着我,问我愿不愿意嫁给他。我点点头,泪水流下来。

重负逼我离开

那段日子,我常常做噩梦,突然被惊醒,吓得一身冷汗。我每次打电话给阿年都会捎带问老黑在不在,我怕老黑在,怕他不经意间把我们的丑闻说出去。

噩梦永远都不会结束,我以为这件事对我的伤害就是在我的心里留下烙印,没想到这个烙印是可以复制的。自从那次以后,老黑常常来骚扰我,他明目张胆地要我陪。威胁之词也不过那几句,可是在他的威胁下,我依然屈就了。我让老黑给阿年加工钱和分红,老黑都答应,但前提是让我听他的。

阿年开心地来找我,说最近业绩好,他的薪水也有涨,季度分红也高,老黑还特别给他发了奖金。他买礼物送给我,还带我去吃了西餐。他的笑容温暖着我的心,却无法让我的伤口愈合。看见他,我心里愧疚,他对我越好,我就越心痛。

老黑有钱,几乎每个周末他都带我出去享受“二人世界”,很多时候我们都是坐飞机去外地,游山玩水过后他就把我带进宾馆,满足他的各种

需求。

我恨他,也恨自己,如果第一次拒绝,最坏的结果就是丢掉一份工作,或者失去阿年,但绝不会把自己推入如此万劫不复的境地,这就像一个无底洞,永远见不到头。

每次和老黑出去,我都要想各种理由来骗阿年,公司加班、家里有事、朋友聚会……他从来都没有怀疑过我,还叮嘱我外出注意安全,看着他的短信,泪水就忍不住。

我和老黑的事很久都没有人知道,他老到、狡猾,将任何人都骗得服服帖帖。我每天都期盼着他对我厌倦,将注意力转向别的女人。可是即便去了酒吧,接着那些风情万种的女人,他依然不肯放弃我。他说,我的身体是他玩过的最年轻的身体。

纠缠着他的贪婪,我的二十一岁就这样度过了,我的青春依然在,心灵却老去了;我对阿年的爱依然在,爱他的那颗心却苍白了……

我想我应该离开阿年,至少让他记住这些美好的事情比让他知道真相要好;我更应该离开老黑,彻底结束那些不能公布于世的阴暗关系。

(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552 (周一至周五下午两点以后) 论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

奇致整形美容医院

MIRACLE PLASTIC & AESTHETIC HOSPITAL

“精微整形”专家团队

- 国际著名整形美容专家、上海九院终身教授、博士生导师、纽约科学院院士——王 婧
- 中国乳房整形权威专家、江苏修复援助中心主任、教授、硕士生导师——杨定文
- 台湾整形美容领军者、医学博士、世界美容外科及医学美容学院院士——郝治华
- 中国面部改形权威专家、医学博士、全国修复重建外科学会常委——柳大烈
- 中国精微整形专家、整形外科硕士、二万例美容手术成功案例——周长兵
- 中国精微整形专家、美容外科主任、一万多例美容手术成功案例——王 健
- 著名减肥整形专家、整形外科主任、近20年无失败手术案例——李宁生
- 激光美肤、皮肤治疗专家、从事皮肤治疗30多年、擅长光子及激光治疗皮肤顽疾——孙万秀

因医疗业务发展需要 诚邀有识之士加盟

皮肤激光美容医师 2名
具有皮肤科医师执业证,从事皮肤激光治疗2年以上,对面部皮肤问题有专项治疗经验者优先。

医师助理 2名
具有助理医师资格,从事外科工作2年以上经验者优先。

客服 2名
大专以上学历,女性,年龄35岁以下,有整形美容咨询或美容院相关工作经验2年以上,高度工作热情,责任心强,有良好的沟通、协调、组织能力,专业素质好。

护士 2名
具有护士资格证、执业证,2年以上工作经验,160cm以上,形象气质佳,有二级以上医院工作经验者优先。

市场部主管 2名
本科以上学历,市场营销相关专业,从事市场营销5年以上,有良好的沟通、协调、应变能力和团队合作精神。

资深平面设计师 2名
本科以上学历,平面设计相关专业,从事医疗类广告设计3年以上,具有一定的文字功底,熟练设计软件,具有创新意识,年薪5至10万。

容颜蜕变

- 韩式双眼皮、小眼开大、多层次祛眼袋、提眉切眉
- 韩式隆鼻术、鼻尖修改、鼻再造
- 唇形修改、酒窝成形
- 改脸型,下颌角、颧骨颧弓修改、颧额部丰满、祛颊脂垫、瘦脸、个性化下巴雕塑

身材蜕变

- 激光溶脂减肥、聚能吸脂减肥、无针射频溶脂、射频溶脂肌肉(一次永久瘦小腿、收肌)

丰胸美乳

- 假体隆胸(美国妙桃、曼托、麦格、法国娜高、ES)、乳房下垂矫正、乳头乳晕矫正、巨乳缩小、乳房再造

皮肤蜕变

- 面部年轻化整体方案:CGP提升除皱、电波拉皮、微创小切口除皱提升
- 多款国际先进激光美肤设备,解决各种皮肤问题:雀斑、黄褐斑、老年斑、咖啡斑、真皮斑及各种色素沉着;红血丝、红血丝、痘印、凹凸洞及各种血管病变;烧烫伤、手术后疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹;太田痣(胎记)、褐青色痣、文身

美丽热线: 83153333

地址:云南北路40号天琴琴湖大厦6层-7层(有云吞口进入)

——欢迎登陆奇致医院网站 www.51mpa.net ——